

Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Strenice
konaného dne 18.1.2021
od 18.00 hodin v kanceláři obecního úřadu Strenice
1.

Přítomni: Milan Bláha, Eliška Miksová, Bohumil Škornička, Kateřina Dostálová,

Hosté: viz prezenční listina

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva obce a zároveň přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že jednání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Starosta obce se ustanovil zapisovatelem jednání.

Program jednání:

1. Zpráva o činnosti zastupitelstva od 21.12.2020
2. Projednání navrženého průjezdu soutěže Rally Bohemia 2021 po obecních komunikacích
3. Projednání navýšeného Rozpočtu dle vypracovaného projektu na akci: „Zateplení KD č.p. 7 s výměnou zdroje tepla“
4. Projednání a schválení aktualizované Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
5. Ostatní záležitosti obce
6. Diskuze, závěr

V jednání bylo projednáno a odsouhlaseno usnesením:

Zastupitelstvo obce projednalo návrh programu jednání.

Zastupitelé program nedoplnili.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 1/21

Program jednání schválen všemi hlasy.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 Zdržel se: 0

Zastupitelstvo obce projednalo návrh na ověřovatele zápisu paní Elišku Miksovou a pana Bohumila Škorničku.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 2/21

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo za ověřovatele zápisu paní Elišku Miksovou a pana Bohumila Škorničku.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 Zdržel se: 0

ad 1.) Starosta obce informoval přítomné se Zprávou o činnosti Zastupitelstva od 21.12.2020

- Dokončuje se rekonstrukce obecního bytu II, č.p. 49.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 3/21

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo předloženou zprávu o činnosti Zastupitelstva od minulého zasedání a jako takovou ji berou na vědomí.

ad 2.) Starosta obce seznámil přítomné občany s přijatou Žádostí o povolení průjezdu Rally Bohemia 2021 po obecních komunikacích dle navržené mapy průjezdu. Jedná se o sjezd kopcem od p. Bernarda, odbočka pod kostel do uličky u fary a návrat u zastávky autobusu Doubravička na silnici III. třídy. Od pořadatele rally je zaručena oprava poškozených komunikací, buď před průjezdem rally, aby nevznikly větší škody při samotném průjezdu a také opravy komunikací po samotném průjezdu obcí. Pořadatelem je zaručeno odškodnění poškozeného soukromého majetku občanů po trase průjezdu.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 4/21

Zastupitelstvo obce projednalo a povoluje průjezd Rally Bohemia obcí Strenice **po obecních komunikacích** v termínu 11.7.2021 v rozsahu žádosti a její mapové přílohy.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 Zdržel se: 0

ad 3.) Starosta obce seznámil přítomné s navýšeným Rozpočtem dle vypracovaného projektu pro vydané stavební povolení na akci: „ Zateplení KD č.p. 7 s výměnou zdroje tepla v obci Strenice. Oproti původnímu Rozpočtu vzniklo navýšení o výměnu střešního pláště s falcovanou krytinou z pz plechu s barevnou dvouvrstvou polyesterovou úpravou a zemnicí a hromosvodový systém. Celková částka Rozpočtu s navýšením je 9 368 339,- Kč.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 5/21

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje navýšení Rozpočtu dle vypracovaného projektu pro vydané stavební povolení na akci: „ Zateplení KD č.p. 7 s výměnou zdroje tepla v obci Strenice s celkovou částkou Rozpočtu na 9 368 339,- Kč.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 Zdržel se: 0

ad 4.) Starosta obce seznámil přítomné s aktualizovanou Směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Nová Směrnice je doplněna oproti předešlé v článku 2., novým odstavcem č. 4, novelou zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., která nabyla účinností 1.1.2021. Touto směrnicí se ruší Směrnice k veřejným zakázkám ze dne 8.4.2019.

Usnesení zastupitelstva obce číslo 6/21

Zastupitelstvo obce Strenice bylo seznámeno s aktualizovanou Směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a souhlasí s její platností od 18.1.2021.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 Zdržel se: 0

ad 5.) Ostatní záležitosti obce

a) Starosta obce seznámil přítomné občany s přijatými rozpočtovými opatřeními číslo **1/2021** ze dne 18.1.2021.

ad 6.) Diskuze, závěr

Diskuze probíhala průběžně k jednotlivým bodům jednání.

Zasedání zastupitelstva obce ukončeno v 19.30 hodin.

Dne 1.2.2021

Zapsal: Milan Bláha

Ověřili: Eliška Miksová

Bohumil Škornička